

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

55459 *Anuncio de corrección de errores del Ayuntamiento de Barcelona por el que se convoca la licitación de guías y azafatas para actos y visitas organizadas en el Ayuntamiento de Barcelona.*

Se ha detectado un error en el punto 1 del apartado A) de la cláusula 9 del Pliego de cláusulas administrativas particulares del contrato 17003058, expediente 0761/17 (donde se indican los precios unitarios), publicado en el perfil de contratante en fecha 31/07/2017. Donde dice "Todos los precios son con IVA incluido" debe decir "Todos los precios son con IVA excluido".

En consecuencia se amplía el plazo de presentación de ofertas, que finalizará el día 30 de octubre de 2017, y por tanto se modifica el anuncio publicado en el BOE núm. 181 de fecha 31 de julio de 2017 (Sec. V-A. Pág. 56920), en el punto 8, letra a), en el siguiente sentido:

Donde dice "Fecha límite de presentación: El 4 de septiembre de 2017 siempre que hayan transcurrido quince días naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOE" debe decir "Fecha límite de presentación: El 30 de octubre de 2017 siempre que hayan transcurrido quince días naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOE".

Barcelona, 20 de septiembre de 2017.- La Secretaria delegada, M. Isabel Fernández Galera.

ID: A170068572-1